

PROCES - VERBAL

Încheiat azi 15 iunie 2009, cu ocazia ședinței ordinare de lucru, a Consiliului local al comunei Răstolița, care î-și desfășoară lucrările în sala de ședințe a Consiliului local.

Ședința a fost convocată în conformitate cu prevederile art.39(1) din Legea administrației publice locale nr.215/2001 republicată, modificată și completată, de către primarul comunei Răstolița domnul Mogilă Gheorghe, convocarea s-a făcut în scris prin intermediul secretarului comunei.

În conformitate cu prevederile art.39(6) din Legea nr.215/2001 privind administrația publică locală, republicată, modificată și completată, ordinea de zi a fost adusă la cunoștință publică prin afișarea unui exemplar din convocator la afișierul primăriei, iar domnii și doamnele consilieri au luat la cunoștință prin semnarea convocatorului conform legii de toate detaliile, fiind menționate în mod expres, data, ora, locul desfășurării ședinței și ordinea de zi.

La ședință participă în calitate de invitați Leopold Nicoleta referent cu atribuții de contabilitate la primăria Răstolița, ing. Farcaș Liviu șeful ocolului silvic "Cerbul Carpatin", Szasz Movilă Ștefan învățător la școala generală din Răstolița.

Ședința este legal constituită fiind prezenți 10 consilieri din totalul de 11 în funcție, lipsește domnul consilier Marica Gheorghe, motivat, fiind imobilizat la domiciliu suferind de varicelă (boală molipsitoare) ședința este publică.

Președintele de vârstă - consilierul Movilă Dumitru, roagă pe președintele de ședință să înceapă lucrările.

Domnul președinte de ședință Demian Petru, arată că ședința este legal constituită și î-și poate începe lucrările.

Președintele de ședință domnul consilier Demian Petru declară deschise lucrările ședinței și dă citire ordinii de zi.

...///...

Având în vedere că procesul verbal de la ședința anterioară a fost pus la dispoziția consilierilor în timp util pentru a fi studiat, cei prezenți sunt întrebați dacă au obiecții asupra conținutului acestuia, sau solicită să fie înscrisă exact opinia exprimată. S-a constatat că nici un consilier nu a contestat conținutul acestuia și nici nu au cerut în plus menționarea exactă a opiniilor exprimate în consecință se aprobă așa cum a fost prezentat.

Referitor la ordinea de zi, președintele de ședință întreabă pe cei prezenți dacă în conformitate cu prevederile art.43 alineat 1, din Legea nr.215 /2001 privind administrația publică locală-republicată, modificată și completată, au propuneri pentru suplimentarea ordinii de zi pentru probleme urgente, care nu pot fi amânate până la ședința următoare.

Domnul primar propune încă două puncte la ordinea de zi și anume un proiect de hotărâre prin care să se aprobe întocmirea unui studiu de fezabilitate pentru construirea unei protecții de mal la pârâul Gălăoia, care la recentele inundații a provocat pagube și un proiect de hotărâre privind aprobarea solicitării preluării drumurilor forestiere în patrimoniul public al comunei.

Nefiind nici o altă propunere se supune la vot ordinea de zi așa cum a fost prezentată și cu completările făcute de domnul primar și cu 10 voturi "pentru", nici unul "împotriva" și nici o "abținere" se aprobă așa cum a fost propusă de primar.

La primul punct din ordinea de zi domnul primar prezintă proiectul de hotărâre privind rectificarea bugetului local de venituri și cheltuieli.

Referatul din partea compartimentului de specialitate este întocmit și prezentat de referentul cu atribuții de contabilitate Leopold Nicoleta.

Din partea comisiei de specialitate buget finanțe referatul și avizul favorabil este prezentat de domnul consilier Gavrilă Ștețco președinte la comisia de buget, domnul Movilă Dumitru din partea comisiei juridice și Demian Petru din partea comisiei de cultură toate au dat aviz favorabil.

Cei prezenți sunt rugați să ia cuvântul la acest punct din ordinea de zi.

Domnul consilier Movilă Ioan în cuvântul său este de acord cu proiectul de hotărâre prezentat și recomandă acordarea tichetelor cadou pentru cadrele didactice și cuprinderea sumelor aferente în bugetul rectificat.

...///...

Domnul consilier Ștețco Gavrilă în cuvântul său este de acord cu proiectul de hotărâre prezentat, dar roagă să fie informat consiliul local ori de câte ori are loc câte un eveniment, se referă în concret la acel mic incendiu la școala generală.

Domnul consilier Moldovan Gheorghe este de acord cu proiectul de hotărâre prezentat de domnul primar.

Domnul Szasz Movilă Ștefan liderul sindical al cadrelor didactice din cadrul școlii generale Răstolița, este mulțumit de atitudinea consilierilor pentru modul în care au soluționat problema acordării tichetelor cadou pentru cadrele didactice .

Nefiind nici un fel de discuții la acest punct din ordinea de zi se supune la vot proiectul de hotărâre prezentat de domnul primar și cu 10 voturi "pentru", nici unul "împotriva" și nici o "abținere" se adoptă Hotărârea nr. 22/2009 privind aprobarea rectificării bugetului de venituri și cheltuieli pe anul 2009.

Se trece la punctul doi din ordinea de zi ,proiectul de hotărâre este prezentat de domnul primar în calitate de inițiator, iar domnul consilier Gavrilă Ștețco , domnul Demian Petru și domnul Movilă Dumitru prezintă referatul și Movilă Dumitru prezintă avizul favorabil dar condiționat de plata restanțelor la redevența concesiunii, din partea comisiilor de specialitate a consiliului .

Cei prezenți sunt rugați să ia cuvântul.

Domnul consilier Movilă Ioan propune ca proiectul de hotărâre să nu fie aprobat numai după ce domnul Boilă Dorin achită toate sumele restante față de primărie, deoarece se gândește la eventualitatea ca la un control din partea Curții de conturi sumele să nu fie imputabile celor care au aprobat ,propune ca hotărârea să fie amânată pentru o viitoare ședință și să fie invitat domnul Boilă Dorin pentru a-și expune punctul de vedere.

Domnul consilier Moldovan Gheorghe propune ca proiectul de hotărâre să fie amânat pentru o ședință viitoare iar la ședință consideră oportună prezența domnului Boilă Dorin, pentru recuperarea debitului agreeiază posibilitatea efectuării de propriere pe salariu, deoarece are loc de muncă .

Domnul consilier Gavrilă Ștețco este de acord ca proiectul de hotărâre prezentat să fie respins sau amânat pe considerentul că sumele restante trebuie achitate, prin aplicarea proprieții pe salariu .

Domnul Salanța Florin-consilier ,susține ca
...///...

proiectul de hotărâre să fie amânat, iar referitor la sumele restante nu exclude nici posibilitatea obligării la plata restanțelor printr-o sentință judecătorească.

Domnul viceprimar Lirca Marius-Ioan este de acord cu supunerea la vot a proiectului de hotărâre într-o altă ședință de consiliu local.

Domnul primar în calitate de inițiator al proiectului de hotărâre este de acord cu amânarea supunerii la vot, iar la ședință să fie convocat și domnul Boilă Dorin, pentru a asculta și opinia acestuia .

Se trece la punctul trei din ordinea de zi , se prezintă proiectul de hotărâre și un referat prin care propune majorarea suprafeței concesionate în favoarea domnului Echim Ioan. Comisiile de specialitate au prezentat câte o expunere de motive care avizează favorabil.

Domnul consilier Movilă Ioan este de acord cu proiectul de hotărâre prezentat de domnul primar.

Domnul consilier Ștețco Gavrilă este de acord cu proiectul de hotărâre .

Domnul secretar al comunei arată că în cadrul ședinței nu a fost prezentat un plan de situație care să fie detailat și din care să reiasă date de indentificare a terenului, precum și o schiță cu suprafața exactă și nu este de acord cu suprafața înțrisă în proiectul de hotărâre și propune în acest sens întocmirea unui studiu de oportunitate pe baza unei documentații topografice, și însușirea acestuia de către consiliul local .

Domnul primar afirmă că există toate actele legale , dar după verificarea acestora de către secretar rezultă că actele nu se referă la terenul în cauză .

Nemaifiind nici un fel de discuții la acest punct din ordinea de zi se supune la vot proiectul de hotărâre întocmit de domnul primar și cu 8 voturi "pentru", o "abținere" (Movilă Dumitru) și unul "împotrivă" (Domokos Zoltan) se adoptă Hotărârea nr. 23/2009 privind întocmirea unui studiu de oportunitate, pe baza unei documentații topografice pentru încheierea unui act adițional la contractul de concesiune nr.84 din 18 ianuarie 2005, numai după însușirea studiului de oportunitate de către consiliul local.

La punctul patru din ordinea de zi , se prezintă proiectul de hotărâre prin care se propune întocmirea unui Studiu de fezabilitate pentru efectuarea lucrărilor de investiție "Protecție de mal pârâul Gălăoaia " , lucrări ce se impun deoarece în urma inundațiilor din luna iunie

...///...

2009, au fost afectate mai multe gospodării și este necesară suprainălțarea digului din apropierea podului de lângă drumul național .

Domnul Ștețco Gavrilă consilier arată că este de acord cu proiectul de hotărâre, deși arată că acum câțiva ani a construit un dig dar care s-a dovedit a nu fi suficient de înalt și solid .

Domnul Demian Petru consilier este de acord cu proiectul de hotărâre prezentat .

Domnul primar arată că este necesar să fie efectuat un studiu de fezabilitate deoarece sunt lucrări de specialitate și care afectează albia pârâului Gălăoaia .

Nemaifiind nici un fel de discuții la acest punct din ordinea de zi se supune la vot proiectul de hotărâre prezentat de domnul primar și cu 10 voturi "pentru", nici o "abținere" și nici unul "împotrivă" se adoptă Hotărârea nr. 24/2009 privind aprobarea întocmirii unui Studiu de fezabilitate pentru lucrările de investiție "Protecție de mal pârâul Gălăoaia " .

Se trece la punctul cinci din ordinea de zi , propus de domnul primar pentru a fi discutat .

Se prezintă proiectul de hotărâre și un referat din partea comisiilor de specialitate cu avizul favorabil .

Domnul viceprimar Lirca Marius-Ioan- este de acord cu proiectul de hotărâre privind aprobarea solicitării preluării drumurilor forestiere în vederea cuprinderii în domeniul public al comunei .

Domnul consilier Ștețco Gavrilă este de acord cu proiectul de hotărâre în forma propusă de domnul primar .

Domnul consilier Ioan Movilă este de acord cu proiectul de hotărâre prezentat .

Domnul consilier Movilă Dumitru este de acord cu proiectul de hotărâre , atenționează că drumurile forestiere ce vor fi preluate va însemna și cheltuieli de întreținere mai ales că drumurile din Andreneasa, Corbu și Porcu sunt într-o stare avansată de degradare și pe unele porțiuni chiar împracticabile chiar și pentru mersul pe jos dar pentru autovehicole de mare tonaj .

Nemaifiind nici un fel de discuții la acest punct din ordinea de zi se supune la vot proiectul de hotărâre prezentat de domnul primar și cu 10 voturi "pentru", nici o "abținere" și nici unul "împotrivă" se adoptă Hotărârea nr. 25/2009 prin care se aprobă solicitarea preluării drumurilor forestiere de trecere în domeniul public al comunei Răstolița, cu datele de indentificare înscrise în Anexa care face parte integrantă din hotărâre .

...///...

Se trece la discutarea unor măsuri organizatorice ce trebuie luate în vederea asigurării condițiilor necesare bunei desfășurări a Festivalului Văii Mureșului din perioada 10-12 iulie 2009, iar pe la începutul lunii iulie domnul primar mai propune o ședință de consiliu pentru stabilirea ultimelor detalii prin organizarea .

Întrucât problemele înscrise la ordinea de zi au fost epuizate se declară închise lucrările ședinței consiliului local ,celor prezenți li se mulțumește pentru participare.

Drept care s-a încheiat prezentul proces verbal spre cele legale .

Președinte de ședință

Secretar

Demian Petru

Oprică Constantin

